

Організація наукових медичних досліджень
«Salutem»

ЗБІРНИК МАТЕРІАЛІВ
МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ
КОНФЕРЕНЦІЇ

**«ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ
СУЧАСНИХ МЕДИЧНИХ
ТА ФАРМАЦЕВТИЧНИХ НАУК»**

22-23 березня 2013 р.

Дніпропетровськ
2013

СЕКЦІЯ 3. ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ПРОФІЛАКТИЧНОЇ МЕДИЦИНИ

Кузняк Н. Б.

*кандидат медичних наук, доцент,
зав. кафедри хірургічної та дитячої стоматології*

Годованець О. І.

*кандидат медичних наук,
доцент кафедри хірургічної та дитячої стоматології*

Іваніцька О. В., Гончаренко В. А.

*асистенти кафедри хірургічної та дитячої стоматології
Буковинського державного медичного університету
м. Чернівці, Україна*

ГЕРМЕТИЗАЦІЯ ФІСУР ЯК МЕТОД ПРОФІЛАКТИКИ КАРІЕСУ ЗУБІВ У ДІТЕЙ

На сьогоднішній день одним із пріоритетних напрямків ектогенної профілактики карієсу зубів у дітей вважають герметизацію фісур, яка відрізняється найбільшою ефективністю при сучасному застосуванні різних фісурних силантів.

Як відомо, морфологічна будова жувальної поверхні постійних зубів є досить складною, маючи велику кількість складок, заглиблень, мікроскопічних пор. [1, с. 216] Особливо виразно це спостерігається у дітей.

Тому метою нашого дослідження стало вивчення компетентності лікарів-стоматологів приватних стоматологічних установ та обізнаності батьків щодо застосування методу герметизації фісур.

Нами були розроблені анкети з метою визначення знань ними цього методу та своєчасність його проведення дітям.

У результаті, нами отримані наступні дані: про метод герметизації фісур знають 54% батьків і 80% лікарів-стоматологів, а про своєчасне його проведення – 25% та 57% відповідно.

Наш досвід застосування цього способу профілактики карієсу зубів дозволив виділити ряд організаційних і психосоціальних проблем, без вирішення яких неможливо чекати відчутного ефекту від герметизації фісур.

Важливою перешкодою на шляху застосування цього методу, за нашими спостереженнями, виявилась неможливість повного забезпечення своєчасного його початку, обумовленого недостатньою готовністю як стоматологічної служби, так і сім'ї в цьому процесі.

Батьки не в повній мірі проінформовані про необхідність своєчасної герметизації фісур, більшість із них не усвідомлюють доцільності санації порожнини рота. Тому в конкретних соціально-економічних умовах з урахуванням рівня санітарної культури населення необхідне завчасне вивчення спектру організаційних і психосоціальних проблем регіону і проведення підготовленої просвітницької роботи при масовому застосуванні медичної профілактики карієсу зубів методом герметизації фісур.

Література:

1. Терапевтична стоматологія дитячого віку: підручник для вузів / [Хоменко Л.О., Чайковский Ю.Б., Савичук А.В. та ін.]; / за ред. Л.О. Хоменко.- К.: Книга плюс, 2001.- 526 с.